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EVALUACIÓN Antropometría


1. Si un individuo tiene una estatura que pertenece al 5 percentil ¿qué significa?
Su estatura está comprendida dentro del rango de 150cm.

Un 5% de individuos son iguales o menores que él.

Un 5% de individuos son iguales o mayores que él.

Es 5 cm más alto que la media de su población


2. El Plano de Frankfurt:
Es paralelo al plano sagital

Es sinónimo de plano trasverso

Sirve como referencia para la cabeza, de forma que el individuo no la mantenga muy alta ni muy baja, pudiendo alterar los resultados correctos de la medida.

Sirve como referencia para la cadera, de forma que el individuo no presente inclinaciones ni basculaciones que alteren los resultados correctos de la medición de la estatura


3. La "longitud de la mano" para el P 99 de la población española es:
20.2

20.9

Es un dato que no está estudiado en España

15.5


4. Si tuviera que diseñar una abertura de acceso para desplazamiento horizontal de larga duración en postura erguida. ¿Qué tamaño elegiría?:
1931 x 595 mm.

1981 x 645 mm.

2000 x 700 mm.

1500 x 700 mm.
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